



9 февраля сотрудники Отдела МВД России по Катав-Ивановскому району посетили МОУ СОШ №2 города Юрзини, где во время классного часа прошел урок мужества. В беседе приняли участие инспектор ПДН лейтенант полиции Александра Чеченева и представитель Совета ветеранов и Общественного совета ОМВД Павел Ульянов. Встреча была посвящена важным темам мужества, героизма и патриотизма, и сотрудники полиции подчеркнули значимость этих качеств в жизни каждого человека.

Особое внимание было уделено подвигам ветеранов МВД, принимавших участие в специальной военной операции. Павел Иванович подробно рассказал о мужестве и самоотверженности этих людей, их готовности защищать Родину. Ученики активно задавали вопросы, и беседа стала живой и интерактивной, что вдохновило ребят на размышления о том, как они могут проявлять патриотизм и ответственность в своей повседневной жизни.

Александра Чеченева поделилась советами о необходимости быть бдительными в нынешнее время. Она предупредила об опасностях мошенничества и напомнила, что легкого заработка не бывает. Кроме того, лейтенант полиции сообщила о правилах комендантского часа, объяснив, что дети не имеют права находиться на улице без родителей в ночное время, что является важным аспектом безопасности.

Таким образом, встреча стала значимым событием для учеников, способствуя не только патриотическому воспитанию, но и формированию у них понимания о важности соблюдения законов и личной безопасности. Юные слушатели получили ценные уроки, которые помогут им стать ответственными и мужественными гражданами.